NEURRIAK. ERREPASO ARIKETAK.

1. Aukeratu erantzun egokia.

| Patata tortila batek zenbat patata duen
2 Ardo botila batek zenbat ur duen

3 Igerileku batek zenbat luzeera duen
4 Txakur baten luzeera

2. Aukeratu erantzun egokia.

e N

KOMARIK EZ DAGOENEAN

AZKENEKO ZENBAKIA - AGERTZEN

KOMA DAGOENEAN

KOMAREN AURREKO ZENBAKIA -

3. Taulan kokatu zenbaki hauek. DEN UNITATEAN JARRI. AGERTZEN DEN UNITATEAN JARRI.
— e
PISUA. 1695 cg 5 cg JARRI. 3,64 hg 3 hg JARRI.
Kilogramo | Hektogramo | Dekagramo | Gramo | Dezigramo | Zentigramo | Miligramo
kg hg dag g dg cg mg
2735 cg 2 7 3 5
23,74 hg 2 : 6 4
6,73 ¢
8341 dg
978,5 dag
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4. Egin unitate aldaketa hauek. [Xm ] Am ] DAM [ ™ ] oM | cm [ MM | [KM [ HM [DAM [ M [ DM | cM | MM |
PISUA. 8,7 hm %100 870 m 52 m :1000 0,052 Km
Kilogramo | Hektogramo | Dekagramo Gramo Dezigramo | Zentigramo | Miligramo
kg hg dag £ dg cg mg
el )k
wnasdg Jhe
UNITATE ALDAKETAK.
X10 X10
s 0y
5. Egin unitate aldaketa hauek. [«kv [#v [oam [ M [om [ cv [ mm |
PISUA. 8,7hm  x100 870 m
Kilogramo | Hektograme Dekagramo Gramo | Dezigramo Zentigramo Miligramo
kg hg dag g dg e mg
73 kg = 73 |X @ =hg 7 3

1.7 hg LT X D

Jiuft
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[Km | HM | DAM | M [ DM | CM | MM |

. . 52 m :1000 0,052 Km
6. Egin unitate aldaketa hauek. _—
Kilogramo | Hektogramo | Dekagramo | Gramo | Derzigramo | Zentigramo | Miligramo
kg hg dag g dg cg mg
98 hg = 98 @ @"lcg 9, 8
316 dag 316 D D ke

Era ez konplexua eta era konplexua. Bete taula.

ERA EZ Kilometro | Hektometro | Dekametro | Metro | Dezimetro | Zemtimetro | Milimetro ERA
KONPLEXUA | km Hm Dam M Dm Cm mm KONPLEXUA
) ﬂk—sl E— S ¥ o
5 m 3 7 i

L. 2 7 2 U U

)

J
upjw

m

k- 6 2 3 - -

Batuketak eta kenketak adierazpen konplexuekin.

2hl 801 + 31hl 251 11 8dl 3¢l + 21 5dl

Kl |HIl |Dal | L | DI |CI|ml Kl [HI |[Dal | L | DI | Cl| ml

2hl 801 11 8dl 3cl

31hl 251 2] 5dl1
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3kl 49dal - 124 dal 841 98¢l — 21 125 ml

3'(' 49dal 841 98{3’

124 dal 21 125ml

Biderketak unitateekin.

(21 5¢l 8ml) x 2 (3hl 460d1) x 5

Kl HI | Dal L DI | CI ml Kl HI | Dal L DI Cl1 ml

X2 X5

Zatiketak unitateekin.

5dl2¢cl 8ml: 16 61 8dl 6¢l : 49

KI |HI |Dal | L | DI | Cl | ml KI |HI |Dal | L | DI | Cl | ml
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